

ЕНЕРГЕТИЧНА ДЕМОКРАТІЯ В УКРАЇНІ

Національний вибір. Особиста відповідальність.

5 Листопада, 2015

Програма

08:00-09:00	РЕЄСТРАЦІЯ	
09:00-09:30	ВІДКРИТТЯ	<ul style="list-style-type: none"> • Матс Люндін, Голова Ради ЄУЕА • Сергій Савчук – Голова Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України • Ніколас Хемпель, Заступник директора місцевого бюро, GIZ Бюро в Україні
Секція 1 – ЕНЕРГЕТИЧНА ДЕМОКРАТІЯ В УКРАЇНІ: ПОЛІТИКА, РЕФОРМИ, ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ		
09:30-11:00	<p>Енергетична демократія та зобов'язання кожної із сторін. Фокус на політиці, реформах та конкретних діях, де енергоефективність грає ключову роль.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Рік реформ. Оцінка прогресу. ▪ Національні стратегії /реалізація на місці. ▪ Децентралізація: шлях швидших та більших досягнень? ▪ Яку роль відіграє бізнес та медіа на шляху досягнення енергетичної демократії? <p><u>Модератор:</u> Енді Кузич, Директор з розвитку бізнесу, PwC Україна</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Михайло Бно-Айріян, Голова Департаменту з питань Європейської Інтеграції, Міністерство енергетики та вугільної промисловості України • Сергій Савчук – Голова Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України • Святослав Павлюк, Координатор проекту, Угода мерів • Дмитро Жданов, Директор АББ в Україні
11:00-11:30	Перерва на каву / Прес Конференція	
Секція 2 – ЕНЕРГЕТИЧНА ДЕМОКРАТІЯ ТА ЕНЕРГЕТИЧНИЙ РИНОК		
11:30-12:45	<p>Енергетичний ринок в якості інструменту для економічного зростання. Відповідність очікувань виробників та споживачів (розвиток/децентралізація, тарифи/ цінова доступність). Зростання ролі (ЕЕ) та відновлювальних джерел енергії (ВДЕ) в процесі розвитку Енергетичної Демократії.</p> <p>Дискусія щодо переходу до ринкової моделі, де ВДЕ та ЕЕ відіграють визначну роль.</p> <p><u>Модератор:</u> Юрій Кубрушко, Керуючий партнер, IMEPOWER</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Олексій Захарчук, Директор з регуляторних та правових питань, DTEK • Андрій Фаворов, Партнер, Директор компанії Енергетичні ресурси України • Ініго Аренсібіа, Незалежний консультант з питань сталої енергетичної політики
12:45-13:00	Спеціальна промова: Янез Копач – Голова Секретаріату Енергетичного співтовариства, Відень	
13:00-14:00	Обід / Неформальне спілкування	



Європейсько-українське енергетичне агентство
European-Ukrainian Energy Agency



За підтримки:



співпраця з
НІМЕЦЬЧИНОЮ
DEUTSCHE ZUSAMMENARBEIT



Юридичний партнер:



Спеціальні партнери:



Партнери:



ЕНЕРГЕТИЧНА ДЕМОКРАТІЯ В УКРАЇНІ

Національний вибір. Особиста відповідальність.

5 Листопада, 2015

6th
European-Ukrainian Energy Day

	<p>Секція 3А – ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ В ЖИТЛОВИХ БУДИНКАХ: ЩО МИ МАЄМО ПІД ВЕРХІВКОЮ АЙСБЕРГУ</p>	<p>Секція 3В – ФОКУС НА ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛАХ ЕНЕРГІЇ: ПОЗА «ЗЕЛЕНИМ ТАРИФОМ»</p>
<p>14:00-16:00</p>	<p>- Відстоювання енергоефективного потенціалу в житловому секторі - Подолання прірви між відомим та невідомим: розпізнати приховні проблеми айсбергу - Оцінка перших успішних кроків в реалізації проектів – як досягти багаторазового ефекту?</p> <p><u>Модератор:</u> Олена Рибак, Керуючий директор іС consulenten, Заступник Голови Ради ЄУЕА.</p> <p><u>Спікери:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Віталій Шаповаленко, консультант GIZ • Володимир Бучик, Заступник директора Департаменту з стратегічного розвитку, Держенергоефективності • Гжегож Гайда, Координатор проектів, IFC • Роман Бондарук, Голова ради голів, м.Луцьк • Володимир Шимків, Голова Центру сприяння житловим та муніципальним реорам 	<p>Новий Закон 2010, «Зелений Тариф», Процес затвердження проектів, Місцева складова, Повернення інвестицій</p> <ul style="list-style-type: none"> - Чи мають ВДЕ відповідну підтримку для їх розвитку? - Якими є наслідки очікуваних реформ ринку електроенергії? - Який поточний стан ринку з точки зору постачальників та розробників? - Як можна досягти розвитку потенціалу Біомаси і що цьому заважає? <p><u>Модератор:</u> Матс Ляндін, Голова Ради ЄУЕА, Партнер, Celynx</p> <p><u>Спікери:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Дмитро Коваленко, Голова департаменту розвитку відновлювальної енергетики, Держенергоефективності України • Марина Ільчук, Юридична фірма Arzinger • Андрій Конечников, Голова правління, Українська вітроенергетична Асоціація • Каталіна Драгомір, Директор з продажу/Регіональний менеджер Румунія, Vestas Central Europe • Мікаель Енгстед, Ген. директор, Weiss Sp
<p>16:00-16:30</p>	<p>Перерва на каву</p>	
	<p>Секція 4 – ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ: ПЕРЕТВОРЕННЯ ЗАГРОЗ НА МОЖЛИВОСТІ</p>	
<p>16:30-16:45</p>	<p>Спеціальна оцінка правових норм: Тімур Бондарев, Керуючий партнер, Юридична фірма Arzinger</p>	
<p>16:45-18:00</p>	<p>Огляд реальних перспектив для ринку, що зможуть стати поворотним пунктом для України та її безпеки – процвітаючий інвестиційний клімат!</p> <ul style="list-style-type: none"> - Надання безпечної нормативно-правової бази для інвестицій в ВДЕ та ЕЕ. - Короткострокові / довгострокові переваги для інвесторів: чи вартий «ризик» того? - ЕЕ: вибір плодів, що низько ростуть чи вирішення структурних проблем? - Доступність стимулів для проектів по ВДЕ, як найважливіший безпековий аспект для інвестицій. - Муніципальна реальність – залучення фінансів в якості інструменту для інвестицій та конкретного розвитку <p><u>Модератор:</u> Тімур Бондарев, Керуючий партнер, Юридична фірма Arzinger</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Сергій Масліченко, Старший менеджер, ЄБРР • Ерік Берман, Засновник, ReNESCO • Андрій Стецевич, Заступник голови правління, Ощадбанк • Іван Огільчин, Голова наглядової ради Ukrainian Business Development Platform • Марія Порчук, Заступник міського голови, м.Чернівці
<p>18:00-18:10</p>	<p>ЗАКРИТТЯ 6-го ЄВРОПЕЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОГО ЕНЕРГЕТИЧНОГО ДНЯ</p>	
<p>18:10-21:00</p>	<p>ПРИЙОМ, НЕФОРМАЛЬНЕ СПІЛКУВАННЯ</p>	

